Lernen und Gesundheit

Beispiel: Erdbeer-dJoghurt

Kommentar/
Bewertung

Bewusst einkaufen

Produk+t 1

hoher fruchtantel,
50 7 Erdbeeren =
00g Erdbeeren pro
Pecher

viele Zusatzstoffe

05/2015

Produkt 2

Erdbeerantell nicht
genau angegeben-.

R 1 =17 g frucht
und Fruchtsaft pro
Becher

viele Kalorien, well
Fettantel hoch
bei gleich hohem
Zucaemnteil

www.dguv.de/lug

Produkt 2

sehr niedriger Frucht-
aﬁ’tellz 57 =0 9
Erdbeeren pro Becher,
Das ist ein viertel
einer grofren Erdpeere.

Kalorien niedrig, el
Magermiloh'oghurt
(weniger ett) und
ein Tel des Zuckers
durch SuPstoffe
ersetzt ist

|ange Zutatenliste
mit vielen Zusatz-
stoffen

Selbstgemacht

Kurze Zutatenliste
keine Zusatzstoffe

kKein fruktosesirup
oder SuPstoff

hoher Fruchtantel
mit 50 £ = 10 g
pro Becher

geringster Zucker-
gehalt; deshalp
auch recht niedrige
Kalorien im vgl. zu
Produkt 1 trotz
\/olffett-\Joghurt

Folie 3

¥ DGUV




